
Ｒ２　後期　学校運営アンケート（保護者用）

項　　目

番

号

内　　　　　　　　　　　　　容

１そう
思う

２どち
らかと
いえ
ばそう
思う

３どち
らか
とい
えば
そう

４そう
思わ
ない

５無回答合計 平均

AVE

１）そ
う思う

２）ど
ちらか
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思う

３）ど
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かと
いえ
ばそ

４）そ
う思
わな
い

全体の平均 3.25

1 学校は保護者や地域に対して、学校経営方針を示している。 48 62 4 1 0 115 3.4 41.7% 53.9% 3.5% 0.9%

2 学校は、特色ある行事や体験活動を行っている。 37 61 12 5 0 115 3.1 32.2% 53.0% 10.4% 4.3%

3 学校は、わかりやすい授業の実践に努めている。 31 73 10 0 0 114 3.2 27.2% 64.0% 8.8% 0.0%

4 学校は、道徳の授業や心の教育の充実、いじめ防止に向けた努力をしている。 39 56 14 2 0 111 3.2 35.1% 50.5% 12.6% 1.8%

5 学校は、児童の勤労観・職業観を育て、社会の一員として必要なことを指導している。 28 65 14 3 0 110 3.1 25.5% 59.1% 12.7% 2.7%

6 学校は、新型コロナ対策等、健康（体育・食育）や安全に関する指導の充実に努めている。 47 65 4 2 0 118 3.3 39.8% 55.1% 3.4% 1.7%

7 学校は、特別な支援が必要な児童に適切に対応している。 39 57 14 0 0 110 3.2 35.5% 51.8% 12.7% 0.0%

8 学校は、明るく活気がある。 60 49 9 0 0 118 3.4 50.8% 41.5% 7.6% 0.0%

9 学校は、交通安全や学校事故等の安全への配慮がされ、学習環境が整っている。 50 60 5 2 0 117 3.4 42.7% 51.3% 4.3% 1.7%

10 学校と保護者が信頼関係を築けている。 30 61 22 3 0 116 3 25.9% 52.6% 19.0% 2.6%

11 学校は、保護者に授業参観や行事などへの参加を呼びかけている。 47 57 5 2 0 111 3.3 42.3% 51.4% 4.5% 1.8%

12 学校は、保護者からの連絡や相談に丁寧・誠実に対応している。 44 60 10 1 0 115 3.3 38.3% 52.2% 8.7% 0.9%

13 学校は、児童の保健に関する指導や連絡を行っている。（新型コロナ感染症対策含む） 47 65 4 1 0 117 3.4 40.2% 55.6% 3.4% 0.9%

14 学校は、児童の学校での様子（教育活動）や諸連絡を家庭に伝えている。 36 67 12 3 0 118 3.1 30.5% 56.8% 10.2% 2.5%

15 子供は、学校へ楽しく登校している。 60 55 4 2 0 121 3.4 49.6% 45.5% 3.3% 1.7%

16 子供は、場に応じた挨拶をしている。 47 59 13 0 0 119 3.3 39.5% 49.6% 10.9% 0.0%

17 子供は、発達段階に応じた家庭学習（宿題・自主学習・読書など）をしている。 40 59 18 2 0 119 3.2 33.6% 49.6% 15.1% 1.7%

18 地域（近所の方・保護者以外の方）は、学校の教育活動に協力している。 20 50 33 5 0 108 2.8 18.5% 46.3% 30.6% 4.6%

19 家庭は、新型コロナ感染対策や規則正しい生活に気を付けている。 47 69 4 0 0 120 3.4 39.2% 57.5% 3.3% 0.0%

20 学校の授業参観やＰＴＡ活動、奉仕作業などに積極的に参加している。 51 59 2 2 0 114 3.4 44.7% 51.8% 1.8% 1.8%
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